
 
День відповідальності людини 

 
День відповідальності людини відзначають щороку 19 жовтня у день народження 

видатного українця, візіонера, співзнасновника Всесвітнього економічного форуму в Давосі, 

очільника Міжнародного інституту менеджменту в Женеві Богдана Гаврилишина. 

 

16 липня 2021 року Верховна Рада України ухвалила Постанову «Про встановлення 

Всеукраїнського Дня відповідальності людини». За відповідне рішення проголосували 308 із 

356 народних депутатів різних фракцій та партій, зареєстрованих у сесійній залі. 

 

Відповідальність – це не тягар, а суперсила! День відповідальності людини має на меті 

згуртувати суспільство та сприяти покращенню життя завдяки відповідальним діям кожного. 

Цей день спонукає українців розглянути відповідальність як щоденну цінність і усвідомити, 

що відповідальні дії не потребують масштабних кроків. У цьому питанні не існує дрібниць та 

малих кроків, немає «неважливо» та «байдуже». Відповідальність сприяє покращенню 

особистого життя, розвитку спільнот, міст, країн і всього світу. 

 

Ціннісною основою Дня є Декларація відповідальності людини, створена Богданом 

Гаврилишиним 2014 року. На думку професора Гаврилишина, усвідомлення та прийняття 

кожним членом суспільства індивідуальної відповідальності на всіх рівнях має бути однією 

з передумов до виконання Загальної декларації прав людини, затвердженої Генасамблеєю 

ООН 1948 року.  

 

Декларація відповідальності людини – 15 пунктів про відповідальність на персональному, 

міжособистісному рівні, у стосунку до свого міста, країни та цілого світу. Ці пункти є 

дороговказами до більш демократичного, інклюзивного та ефектичного суспільства з 

погляду гуманістичних цінностей. 

 

Патриція Шморгун Гаврилишин, донька Богдана Гаврилишина: «Коли ви свідомо берете 

відповідальність за те, ким ви є у цьому світі, це дає сенс життю». 

 

До Дня відповідальності людини Фонд родини Богдана Гаврилишина ініціює проведення 

Тихого фестивалю відповідальності. Це мандрівна подія-виставка ілюстрацій митців клубу 

«Pictoric». Ілюстратори художньо зобразили 15 пунктів Декларації відповідальності людини.  

 

Мета Тихого фестивалю – показати відповідальність як частину наших щоденних дій та 

надихнути кожного на їх втілення. Для цього Фонд підготував чек-лист відповідальності. Це 

приклад найпростіший дій, які кожен з нас, можливо, вже виконує або планує здійснити. 
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